

**Звіт про роботу Навчального центру
Державного підприємства «Одеський морський торговельний порт»
за 2023 рік**

Навчальний центр Державного Підприємства «Одеський морський торговельний порт» (далі – Центр) є закладом професійної (професійно-технічної) освіти другого атестаційного рівня, що діє на підставі Статуту Державного Підприємства «Одеський морський торговельний порт», ліцензії від 30.08.2018 року.

Навчальний центр ДП «Одеський порт» засновано у 1944 році як навчальний заклад з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації рядового плавскладу для морської галузі. Крім того Центр здійснює навчання моряків за різними напрямками Конвенції ПДМНВ (підготовка, дипломування моряків і несення вахти) з метою отримання сертифікатів. Головною метою Центру є підготовка висококваліфікованих робітників сфери морського транспорту відповідно до вимог кваліфікаційних характеристик та Державних стандартів ПТО з відповідних професій. Завданням центру також є забезпечення права громадян України на професійне навчання відповідно до їх покликань, інтересів і здібностей та стану здоров'я.

Юридична адреса Навчального центру: 65026, Одеська область, м. Одеса, Митна площа, 1. Місце провадження діяльності з надання освітніх послуг: м. Одеса, пров. Андросівський, 1.

Ідентифікаційний код – 01125666, свідоцтво про державну реєстрацію від 05.12.1991 серія А00 № 260035, довідка про включення до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України від 26.07.2013 серія АА №896671. Форма власності – державна.

Навчальна база для підготовки кваліфікованих робітників включає: 36 кабінетів, 10 майстерні, 8 лабораторій, бібліотеку, 2 комп'ютерні лабораторії, 2 навчально-тренажерних судна, 3 навчально-виробничі дільниці. Центр має наступні виробничі потужності: портовий флот для проходження практичної підготовки курсантами, підрозділи несамохідної майстерні ПСМ-650 та ВСП Судноверф «Україна», на базі яких можливе проходження виробничого навчання та практичної підготовки, навчальний шлюпковий тренажер, пожежний лабіринт, моторна шлюпка закритого типу, швидкісна чергова шлюпка. Всі кабінети оснащені робочими місцями викладача, здобувачів освіти, наочними засобами для навчання, інструментами, зразками деталей, макетами, комп'ютерами, необхідною літературою (підручниками, довідниками, методичними посібниками, навчально-поурочною документацією, дидактичними матеріалами) та ін. В лабораторіях і майстернях є необхідна кількість робочих місць, обладнання, інструмент, інструкції з охорони праці, пожежної та електробезпеки, інструктивно-технологічні картки та ін. Кількість кабінетів, лабораторій і майстерень відповідає вимогам ДСП(ПТ)0. Навчальна площа на одного слухача в середньому складає: для теоретичного навчання – 2,4 м², для виробничого навчання – 4,3 м². Санітарно-технічний стан навчальних кабінетів, майстерень, навчальних і робочих місць на навчально-тренувальному судні відповідають вимогам охорони праці та пожежної безпеки. В навчальних корпусах підключена автоматична пожежна сигналізація.

Центр співпрацює з морськими закладами освіти м. Одеси, м. Миколаїв, м.